gty ek it

AEZI B

o HMAFRFINGAREL

o MUGFRIA LM FR FHPOMSHFEF A &

o HMGGFREA I KA Z A G HAL

s THRESWMARMERNE

o HLEF IR AT LI KK LA

« RANTMERLBARAH TR

AN BT N e B AR R R R . TR R A5 A Ty
18] Se A 237 ) 9 FE A BE A8 L AR 5 A 1 45 Bl 51 28 80 (0 46 91 38 T A LA H ORI
B Ja VA 5 A i ME SR I 5 76 pRUBCBE T O T L S A 8 eR B S 1 X pR B R
FEAIE 2 LS BRSO CHS R OTERIESH TP S B ELE LSBT
285 p U 58 O BRI B A A B 4 T 1 TR

3.1 F7

75 Python W1, g SEA B K4 25 44 /2 7 91 (sequence) o 52 51 1 4 41> 70 3% B4 0 I
— NPT R E A E WA RG] L AERTIE 0.5 2 AR 1L LI, 75
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R — AN TE R AR IE R — L EIEEE 2 Mt E N —2, IR

Python #1436 Fh Py # (14 77 51 B 31 32 L JC 41 . F 45 B2 L Unicode F4F | buffer
Xt G xrange X4, A T IHE S R IG5 F AT ALY £ X AE T8 % Al
DI B, T JC 4L A BE

JI A e 4 2 R AT L A7 e 0 R 5 () R4 L X B4R 40 45 R 5] (indexing) 4 A
(sliceing) \Jil (adding) \3f¢ (multiplying) DL K& K #x 5= A~ oC R & & & 7 51 19 5k 51 Ol
PR o BRILZ A1, Python ¥ 4 1150 1% 51 K B L 4R HH 3R K o0 28 RHR /N o0 R 19 P 2

=

3.1.1 Ak

G e — R E WUF HES Y e R L. P nl LA f % 7
BRI TR BT 0~ 9 BN A ZEBE IR IR B B s T DR
A MA R Z F PR TR Z e LSRRI C R . % T8 308 W & 24

JLE B PR A E — RN Z R A FR (BN letters, digits 8 names) JE A5 H9 32

o AE Python o U5 465 (L DK R R IR IFHE SRR PRIUR., T iE

— AR BB B R A1 X S B R AL LR A AT 4
(5 3-11  5Rspi.

AR ﬁf‘ ﬁ%

bicycles. py
bicycles = [ 'trek', 'cannondale', 'redline', 'specialized']

print(bicycles)

il Python #4551 3R 4T Bt 5 . Python #4647 ED 41 3 1) P9 8 R 7 40 46 5 5 5
B[ 'trek', 'cannondale', 'redline', 'specialized' ], {HiX AN 53331 P A 5 0 5
T R A 2] AT 5 1) 5 K OT R

I F A TS A B U 1] 51 6 AT AT e 3, R % o0 R 007 B sl R 514
Jf Python BIAJ . 4 RZE 505 L IT R . 7T LGSR A R 2k, 148 T R &R 51,
ol FCAE T 4G S . B4, AR A “bicycles=[ 'trek ', 'cannondale', 'redline’ ,
'specialized' Jprint(bicycles[0])” AF1 5& bicycles P4 B —3k A 17 4. 4 H P ik
AREF F L R B}, Python HAR [M11% 6% (B trek) , i A AL 45 77 £ 5 Al 515, X 1F & 48
T B AR P i . R ] LU 5 R On R A 2 A T AT



| #3%  sueenswgit (55)

53 AT LAAE A title O 534 3L 0 2 ' trek ' B A% U H 48 3% L, BT bicycles=[ "trek ',
"cannondale', 'redline', 'specialized'] print(bicycles[0]. title())”, 3% 4> 715 161 19 i Y
HE—A R GAER, 2 E i T R REM.

] 3-2 >~ Python Ay F#AE .

(61 3-2  F)RAEAESLH] .

sample list=['a','b',0,1,3]
RN R — 1 E

value start = sample list[0]

end value = sample list[-1]

I B3 2 2 B 5 1 AN

del sample list[0]

TEB) 2 4 A —ME

sample list. insert(0, 'sample value')
BRI R KL

list length= len(sample list)

S 2388 11 -

for element in sample list:print(element)

N2 Python 51 3R i LA FIH T
7 A — A B 4 5 3

num_inc list = range(30) iR [ %3£[0,1,2,...,29]

FHHAS 8 E (A 46 e 51 3%

initial value =0
list length=5
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sample list = [initial value for i in range(10) ]
sample list = [initial value] * list length
# sample 1list==[0,0,0,0,0]

list B9 77k .

L. append(var) #iBMTE

L. insert(index, var) # 48 E L Bif AL E

L. pop(var) 3R Ml JE —AJC R, I List el O BR
L. remove(var) # MRS — B % e R

L. count(var) # IR TES R T A £

L. index(var) £IZITER WAL E, TC W L 55

L. extend(list) #3870 list, BI&Jf list B L |-

L. sort() = fEP

L.reverse() # 8y

list AEART 4 * R del:

all:] # F B ERAERT, T F list iR EL

[1,2]+[3,4] #4([1,2,3,4], [A] extend()

[2] x4 #HR(2,2,2,2]

del L[1] = M BR 48 & T AR on R

del L[1:3] = Mk 48 28 T Fn 78 B Ot 2

list ()52 i

Ll1=1L #L1 8 L4, F C 5 ok Ut 2 48 £ Mk AH W], XF L1 #4E BPXT L 524k
£ RS BT R XL

L1=L[:] #L1 R LY s, B 5 — ARl A

3.1.2 It
A o2 CHI R 804D -

tuple=('a‘, vbv’ lcv, ldl/ |e|)

JLAL Al LU list @[ JHRAERT SR O R EARRE H B SOt R .
T B EAE . KA U B R
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[ 3-3) Jod BEAELH.

t = ("fentiao", 5, "male")

# IE M &5

print(t[0])

# [ a5l

print(t[-1])

£ JC A B 0 IC R 1Y Vi 5]

tl = ("fentiao", 5, "male", ("playl", "play2", "play3") )
print(t1[3][1])

=Rl
print(t[:2])

£ WL ITER
print(t[::-1])
£

print(t + t1)
£HE

tx3

3.1.3 FirH

FAFHE Python 1 & Y —Fh 8RR B8 . 47 88 AL B AR A . — D45 AT

REJE — B VB AT 5 BB AR AT T . F AT E R ARG OO E B e AT
Python AP R B — D F HA X R A LS. FIITFRILRUE T
— A ZE B AT BN o 7 51 Hh 04 00 28R 30 AT A AR X 37 B AT A7 R A S . AT AR
BOCETE T4 § R BB FAT I AT H 1 P51

i 4n .

str = "Hello My friend"

TR R TR P AR A AT R R B — AR U R AT RE Y L (H

AEAG I 74 £ B 2 — 30

ERE Sl iOE e

str[:6]

FAEH AL T FIWARVELRT : ininot in
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"He" in str

"she" not in str

string LR FE LAY T3k -

.rfind(substring, [ start [, end]
. index(substring, [ start [, end]
. rindex(substring, [ start [, end
. count(substring, [ start [, end]
. lowercase()

.capitalize()

. lower()

. upper ()

. swapcase( )

.split(str, '")

.join(1list, '")

0N N N nn.ln 1 ln 1. 1 1 11

Ak B AT HS Y AR R R

len(str)

(

cmp("my friend", str)

max( 'abcxyz')
(

min( 'abexyz')

string F 5

. find(substring, [start [,end]])

]
]
]
]
]

AL 6 E Vi R A T AR, R IR G E, 75 R (6] -1

# 2 AR

2 [A find(), H 23 A F| 774 ValueError %
# [A] b, S A5 4%

# 3R [a] $2 3] 5 £ 19~ 2
BTN

£ HFRRE

£ 5/NE

£HRE

D NANERR

2 ¥ string ¥ list, LLZS & 4] 45
¥ list ¥ string, DL2s % 7 3

FHRRE

R R W R A NS
# FHTLF A PRI AT

& AR TAT RN AT

float(str) B AR BT S AL, float("le-1" ) HISE SR M 0.1
int(str) AR KA, int("12") LR N 12

int(str, base) £ A8 i, base HEHl ALY, int ("11", 2) IS5 R A 2
long(str) £ AR B R A

long(str, base) # 7% [ base 3 i < £ A

FAF R R e QE B LFRF  R2 W CilEE

str_format % (ZH#%1%) # SRR IE L tuple YT LAY, RIS AT LATE 32 47 BloAs

(5 3-41 547 H BRARESL i

>>>print("%s's height is %dcm" % ("My brother", 180))
My brother's height is 180cm



3.1.4 HR5cH Z MG

| #3% gursmsagagit (59)

i listO A1 tuple O e BCIEAT JC 4L AN 51 3 10 AH B 5%

tuple(ls)

list(1s)
3.2 .

m%%#

TR i & e O 5 Y B 45 R, R T D) R L
FOFLF R U X PR A A FR o . J& Python H ik — phy g (1) e 55
B SPli

3.2.1 @l

(1) HER 7,

d={'one':1, 'two':2, 'three':3}

(2) 383 dietOf %= i,
# x coding:utf-8
items = [('one', 1), ('two',2), ('three',3), ('four',4)]
d = dict(itens)

print(d)

* *

(3) 3 OB A

# % coding:utf-8
d=dict(one=1, two = 2, three =
print(d)
df'
print(d[ 'three'])

* *

3)

print( one'])

(4) F LAY AL P AT H

*

=

d= {'one'

_ coding:utf-8 _
:1, 'two':2, 'three':3, 'four':4}

*



45}mmmﬁ%ﬁﬁ5%ﬁ|

print(d)

print("three is %(three)s." %d)

3.2.2 ik

FF— PN ICE & pair. 5 key.value i/ . key & integer BY string ZSHY, value
AR, HEME 0 IR R — TR A B .

dictionary Y J5 ¥ :

D. get(key, 0) # [6] dict[key], G5 45 % 8 W (E A A7 AE, 3 7] BRA(H

D. has_key(key) # A %8R [ True, 75 W& [A] False

D. keys() % 3R [A] - Mg 9 51 R

D. values()

D. items()

D. update(dict2) = W4 It F

D. popitem() £ 1533 —A> pair, IF N F A BB, © a0 R
D.clear() 21 as 7, [A] del dict

D. copy() % 5 il -

D. cmp(dictl, dict2) # HERE (RSB ot 2 A B EE(E RN )

£ —ARERMA 1, /MR M-1, —FE& [ 0

dictionary Y% il -

dictl = dict £ 512
dict2 = dict. copy() # s, B A — A El A

3.2.3  FIF ool 5t Z it i

X = Z A B RO AN 2R AH T L e T key BYSC AR L BT DUHUB — 3 A
REFE ey 7L
(1) Xf JCLH JEATHe 4t .

>>> fruits = ('apple', 'banana', 'orange') = L B R B R
>>> 1ist(fruit)

(2) XFH 2= 0y 4

>>> fruit list = [ 'apple', 'banana', 'orange' ] & ¥ TR N Ju 4
>>> tuple(fruit list)
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(3) XAy R . FH P A U A tuple O F1 List O & B0RE 5 315 80y 70 26 71 51
e (H B A R X LI 0 I R ARG 8 i 0 06 2 S R [ B S IR Oh T KL T R L B
FALTHER  CH A TH) R HURIT R IO L UL | i DL T 808 e 4 oy 5 3% i LT
ANAZFERTIATHY o I AT LURE B T A 7 5 8 (OrderedDict) , £ J5 5 B2 L[ 7
B RUCAE ST R A AT A B P 0 . X T R O AR AR
Hgh 3853 - i ) A S % ARSI

(5] 3-51 7 duig el 5.

>>> fruit dict = {'apple':1, 'banana':2, 'orange':3}

>>> tuple(fruit dict) = % L key $EW oo 4

>>> tuple(fruit dict.value()) = % LY value 7640 M TG 4H

>>> list(fruit_dict) 45 7 WL key 40k 31 55

>>> list(fruit_dict.value()) # 45 7 iLfY value B4 Bl 32
3.3 &5

3.3.1 HAGIE

7t Python S H N B K set ZEAIE MR B @B ES  HFEKTATOLR)
WAEAETE S (OO WL PIZ S GO A0 FE .

(5] 3-61 45556,

>>s={'P', 'y, 't', 'h', 'o', 'n'}

>>> type(s)
<class 'set'>

LA LIA R BE R0 R BT AT DU [F] 69 26 L (1 4n 05 oo 4 7 A
) HRRES ABEA WAL ITR (F s R S s

»>>s={1, 2, 3} £ BB EA
>>> s={1.0, 'Python', (1, 2, 3)} HIRAGRBMPES
>>>s=set(['P', 'y']) # MBI Al 7
>>>s={1, 2, [3, 41} £ RNEEA AT AR L&

TypeError: unhashable type: 'list'

Bl 2 R A HWHRF R . 78 Python s fE 465 (DO M TR = 7 i, dn 2R 20
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—MNEAERTRES AT setO KB RN E M EFEMTSEO -

>>>d={} £ 55 7
>>> type(d)

< class 'dict'>

>>> 5= set() HosEL

>>> type(s)
< class 'set'>

[l JE S~ A A G R, R A S AT LU 4

(D TRk 7E— DA P, 0 J0 K B9 1AL 2 AH R 7Y T8 R Z 18] )2 T8 Y
TEBE G bl DUE SUFP R AR A E LT ¥ R AR Z IR JUER Z W)t nl DU B P 2 R Y .
SIS A B R PET 5 U R Z A B A R FF .

(2) B fE— DA AR P IC R AR = A AR F Y - B A o0 % g
B — U A IR 20 [R] — J0 3R B 22 Y 5 2 2R A 220 i b s ] LA fil ] 22 B4 L
FHITTR AV B Z K,

() BaEE: HE— MRS EE-DINR L REE R TEREAE TIRES
AW N FSRVE A R P AT A OO B

AR Python A5t BAT X S 45 . il 40 .

=B os i
>>> s = set('Python')

e
>>> s

{ y , 'Il', 'h', 'O', 'P', 't'}

>>>s[0] £ A FRRRY
TypeError: 'set' object does not support indexing
£ 072

>>> s = set('Hello')

== g

{!el’ 'H', lll’ 'O'}

= 1 M

>>>'1"in s

True

>>> 'P' not in s

True

EFR: B TEEARSN AR EAEME L. LabAB, REEA %I R
MAGRREREETLE.
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3.3.2 EAMss

A 2 8 0] LA T BOR A as A (B 48 A4 55 L ml I AH 7 ) 35 4 45 50
woksel, HE ABMAES L HHT LU EAE,
(61 3-7 %Az B 5LH).

>>> A = set('abed')
>>> B= set('cdef')

1. F&

THEIFEN LG T - OES BRI ES .
il FHERAE AT < AT T A A L TR R AR mT LA dssubset O 7 & 5E i, i 4 -

>>> C=set('ab')
>> C <A

True

>>>C<B

False

>>> C. issubset(A)

True

2. &

— ARG RIF R XA M PT A TR MR AR & A & AR
il FHARAEAT [ 7 AT IF AR B [T, i) DA A union O 73558 . H40 .
>>>A | B

{re', '£', 'd', 'c', 'b', 'a'}

>>> A.union(B)
{‘e', 'f'/ 'd', ICV, lbl, lal}

3. %%

Kt

MAESANBUTERSANMERET AXNET B TEARAHMTE
HEA .
i PR VR AT« &7 AT SS AR AE L [ RE , o 1] LA ] intersectionO) J7 B 52 . 5140



(54) Python¥§E M 58 |

>»> A& B

{!dl, Vcl}

>>> A. intersection(B)
{!dl/ 'C'}

4, E&

ASBHEERERNAERT AERNE T B ITEMWRNES.

ff AR " AT B84 [BRE , L n] U difference O 2R, )40 .
>>> A - B

{'b', 'a'}

>>> A, difference(B)
{!b!, Yal}

5. WIRE

PIANE G AR 22 2 HUs T H A — G TR &R T — MES BT R AU RS .

A HRAE AT " HAT XS FR 22484 L WA, o v] DU symmetric_difference O J5 &
SERL. Pl

>>> A" B

{'b!, 'e', '£', 'a')

>>> A. symmetric difference(B)
{Vbl, Vel, Vfl, |a|}

6. ERESR

BARESPAREA W AR TCR ARG ARG AR . LR . T LA e i R
HrILsR.

P RT RS add O 75 2 3 A6 R 6 update O 7L H M2 A0 R
update O iJ LI AIOCAL B3 747 ih sl S S 1 S 8. filn .

>>s={'P', 'y'}

>>> s.add('t') FWHIM—NIER
>>> s

{VPI, Vyl, vtl}

>>> s.update(['h', 'o', 'n']) EWRMEATER
= 5

{|y!, 'O', lnl, ltl, !Pl, lhv}



| #3% sumemswgit (65)

>>> s update(['H', 'e'], {'1', '1', '0'}) = R INB R AE A
>>> s
{'H', vyvl 'e', 'O‘, 'nl’ 't', 'l', lP!, lhl}

TEFT AR T ILR A ZHE .
7. NE&HMERTE

FH P ] LAd I discard O 1 remove O Jr i MM BR 4 & R 4FE ML E .
Wi Z [ — i X T ARG P AEETE € e & i discard O 45 4R
FEAZE AHAEX FAE ST remove) & 5] % KeyError, 40 .

>>sg={'P', 'y', 't', 'h', 'o', 'n'}

>>> 5. discard('t') & B —NIEER TR

>>> 5

{'y', 'o', 'n', 'P', 'h'}

>>> 5. remove('h') = MBR — N EER TR

>>> S

'y, to, nr, P}

>>> s.discard('w') # L2 —NARHEENITE (IEF)

>>> s

{Vyl, VOI, 'n'/ 'P'}
>>> 5. remove( 'w') = MR — D ARFFER TE R (B Z451R)

KeyError: 'w'

ZeAeh ity P RT RUE T pop O 5 2 M Bk AR [0l — 35T 1 ik a] LUl clear O J5 %
LIRS SR S ve S R 1P

>>> s = set('Python')

>

>>> 5. pop() # BEHLIR Bl — A4~ e R

0

>>>

>>> 5. clear() HIESES

EE: £EARAAL/SW AL EH AT E W4 pop, TARM,

3.3.3 #HAMIE

il dir O R A& 7514
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>>> dir(set)
' and ', ' class ', ' contains ', ' delattr ', ' dir ', ' doc ', ' ', ' format '
_ana_ 5, T o, o __, _@r ', _doc_ ', _eq ', __

’

, ' ge ', ' getattribute ', ' gt ', ' hash ', ' diand ', ' init ', ' dor ', ' isub ',

' dter ', ' ixor ', ' le ', ' len ',' 1t ',' ne ', mew ', ' or ', ' rand ', '
_reduce ', ' reduce ex ', ' repr ', ' ror ',' rsub ', ' rxor ', ' setattr ', '
_sizeof ', ' str ', ' sub ', ' subclasshook ', ' xor ', 'add', 'clear', 'copy',6 '

difference', 'difference update', 'discard',6 'intersection', 'intersection update', '
isdisjoint', 'issubset', 'issuperset', 'pop', 'remove', 'symmetric difference', 'symmetric

difference update', 'union', 'update']

ATRVESIA R 3.1 R ikl H .

®3.1 EE50FZE

mok f B
addO Koo R B MBS b
clear() MR A i BT T
copy() iR [ AR G 1 1 2
difference() B RENES W EEEN D EAR R
difference_update() M= B  — A A T TR
discard ) 1 86 & T 9 — A~ R (AN R ARAEAE R AT AT AT 2 4E)
intersection() P A SR — RS IR
intersection_update() HECHS — A ERERXAES
isdisjoint() WARBAEEAH — 2L R True
issubsetO WRY T EAEETXANES R True
issuperset() MRXNESLETH—NES R True
popO) W Bk - 3 [ 4 2 4 A T # (AR A R 25, 251 K KeyError)
remove() RS & o — A0 R (IR ITERAFTE . 451 & KeyError)
symmetric_difference() B A A X FR AR g — A B AR nl
symmetric_difference update() H A 2 — A B XS R 22 5k X AR
union() WA IR — A H R AR M
update) HACHY AR ERER XA ES

B AR T L 28 AL L A B T P R 4 1L T help O
BB 7 T i B2 B

1. SA5NEEIH

3.2 Y PN E R RO BRI T RS AT AN R AL 5
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®3.2 EEHNERY

PRI b4 i ik
allO MRES P A LR True(@FHHEAH A2 MR [ True
any() WREA P T TR E True, MR A True; QR4S HF25, WK E False
enumerate() IR A — ARG R s T A A JT R R SR (LX)
len() IR mAE A I B GERAEO
max() iR (5] 4 A ) B R I
min() 1R [m] 45 v Y de /N I
sorted() AR A B e F AR 8T 1 HE P 51 3R (R HEIF SR B A B
sum() R EEA BT LR Z M

2. A TES

frozenset J&— A~ HA L G FRAE A8 25 (H 2 — B 40 Be, & BT A9 JC 2 8K fig
M X — AT AR KL ST A AR 1B K frozenset BT ES, £
4 72 unhashable 1, AN B8 IAVEF ML 1Y keys 17 frozenset J& hashable (1%, 7] DL HIfE
FHL key, FH VAT LLEH frozensetO) pR £ E frozenset. 5 41 ;

>>> s = frozenset('Python')
>>> type(s)
< class 'frozenset'>

frozenset tHARML T — 2L 77 ¥, Al set AR, M A dirOAF -

>>> dir(frozenset)

[' and ', ' class ', ' contains ', ' delattr ', ' dir ', ' doc ', ' eq ', ' format ',
' ge ', ' getattribute ', ' gt ', ' hash ', ' init ', ' iter ', ' le ', ' len ', '
1t ',' ne ',' new ',' or ', ' rand ', ' reduce ',' reduceex ',' repr ', ' ror '
, ' _rsub ', ' rxor ', ' setattr ', ' sizeof ',' str ', ' sub ', ' subclasshook ', ' xor

1

', 'copy', 'difference', 'intersection', 'isdisjoint',6 'issubset',6 'issuperset', 'symmetric
difference', 'union']

i T frozenset J& A 0] 28 (), BIF LA BEA I8 0 5 B T 20 )5 2% .

PR R — Bedl 22 B L 0 A ) T AT {68 R S B B — R R G K I e e XA L
JFH eR B BE A 28t B e 7 P B RS Bk AR A9 B 2 R TR . AE Python B 82 41 T 1%
Z N KA I print O F PR LA O R BOK R 4 E #Y T SR 3 i ek
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BERR A P B e SCRR B, AR Y AR P A SR BT RSB

£ Python H1 J P A LIRS A O 0975 K H 2 SR AL AR A 2 SRR R0 o 72 o ah
ZUTAE LA L4 fa7 B )

(1) BRERAS L def SE5 5T 3k o J5 H2 sR BOPR IRAT 24 FR R 455 O 7,

(2) AT A5 AN S B0/ A A8 G b S B 455 2 8 S BG5S

(3) PRELHYEE 1 AT A) AT L3 35 1 b il FH SORY 745 J8 CH P AE O eR B D

(4) RBNALLE SRR, IF Hai k.,

(5) “return [ F&3i5 201745 3 ok £5, BE £ R [l — AN H 58 FH 7 Al 5 U
return A 24 Fi& ] None,

T E R — B

>>> def functionname(parameters) :

"R SR A
function suite

return [ expression]

TEFRNNEOL T Z BB TN 2 5044 PR 4% pR B0% W b 2 100 SCIE Bo I D I 2
KBy . R A SCRRBCR — AR B SE  FHOR T R g SR [R] Aok
(6 3-8 [ 5E ek B s o]

>>> def greeting():
" 4
print("Hello! Python world")
>>> greeting()
Hello! Python world

XA SR T i A FOE SCeRRET . SR 1 AT AU A T OGBE T def RS TR
Python 4% T R 2 & L — AR AL, X I s RUE Xl Python 45 i T s &L 44 . 38 A REAE
55 N RO 58 AT 55 75 MRS 28, X B4 O greeting O . E AT %
AR AR 2 H08 BE 58 B AR L IR A6 5 92 25 B9 CRIE Nt 5 S i e AR A o B JE 58
XUES4ERE.

BHRAE def greeting O« 75 T H) JT A7 47 HEAT M B T BRBR . 515 N B9 SO BERR
NTERE AR TR BUE R M 2489, SCH 545 8 I =51 5 152 . Python fli 1l &
1ok A AT S A e Hh bR BB SRS



| #3% sumemswgit (69)

A54T print("Hello! Python world") J& b ¥ 14 4 #E — (1) — 17405 . greeting O
HAs— 15 TAE, BT ER“ Hello! Python world”,

T SR B I A SR AT R pR G L Python $UAT eRER A AURS . G SR 22
5 R ATAR IR S 2 iR 4 DL S 46 5 5 R 1 0 0 S8 g 4 AT AR TR
T3 A B RO 7 AT AT S0 R 7 98 8 I R B AL greeting O BIVAJ 70 791 449
1) —FE EATEI“Hello! Python world”,

3.4.1 BRI H

T
%xeégﬁR%%T@ﬁeﬁﬁwuﬁﬁ%T@ﬁ$mﬁ@@'g;;%
b6 2R (TSR . 24— BRI 3 A S K 52 B LR 36T B 7 59
AR TR 408 ] 1L P A Python SR FE BT . I 5 K A 48
0 9 Y ) SLRRRC

(5 3-91 R & H 52 1.

# E LR

>>> def printme( strings ):

T B AR
print(strings)

return

= 18 ] e 5
>>> printme ("R EJA T H E LR ")
>>> printme (" F- YA HI 7] — pR &L

LA L S5 B B o 4

FeZLJH I A RE S e AL
YR T ) — PR £

3.4.2 BB5%S

FETT I 2 X greeting O R EUHT I & A 48 2 S50 AE R L4 R BE & S 8
username, i FI 35X A~ B HOFH AL R E 2 CN22)  BOREFT EVAR R 19 [ 466 3

XHFE L FE greeting O BREH E L H74E 8 username 42— B S R ELSE B T AE
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M. fE greeting("Tom") H 52 Tom L1 45 T greeting O pREL X ME AT 10T

% username H1,

3.4.3  RERIMI

7t Python H1 ek B0 3% 8] — %38 3 return 15 47) SE IR L return 1538 HY 68
B, I et 1 8 7 R 18— Rb 20 AN S BUA R return #57]1R
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= A5 pR AUt
>>> def sum(argl, arg2):
# 3R [0 A S50 Al
total = argl + arg2
print("pRERN : ", total)

return total

# JH H sum() pR %L
>>> total = sum(10, 20)
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>>> def power(m, n):

result =1
whilen>0:
n=n-1

result = result * m
return result
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1 FH pR O it &5

>>> print(power(4,3))
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>>> def power(m, n=3):
result =1
while n>0:
n=n-1
result = result x m

return result

i FH eR O A 45 2R

>>> print(power(4))
64

TER UG B BRECT 5 2 MBS n W& T — N B0AE 3. 75 Z 5 1Y 88 B0M H
L2 AH RS IHBEIE W 24T - O TE XA s BUF n B 42— 80A

S, 70BN S RO O B A R VR B B B S RS L 7
Python it B 38 2 i0AE s — RIS M — & B A B X 4

SR 2 O R RO P O 2R R B A pR RO T I ] D 2o G B 2 Ok

AR SR . Hofi 35 B R AR 002 (8 ) O B 5 2 JORs e v e B0 I 2 50 It

5P WA — 2. A Python fif B & BE A8 1 2 804 VE Bic 2 80(H .
T A SR A G T SR



(72) Python#iE M 5T |

(5 3-131 SCH 7S 8 1.

# 7] 5 bR A
>>> def printme(strings):
T B E D A A
print(strings)
return

= P8 F printme( ) pK %%

>>> printme(strings = "My string")
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My string

B R G 2 B IR AN R R R A B A
(6] 3-14] SCHET S8 2.

£ Al 5 bR 40 B

>>>def printinfo(name, age) :
AT BT A B A e
print("Name: ", name)
print("Age ", age)
return

# A JH printinfo() PRk

>>>printinfo( age = 40, name = "James")

LA LS 051 4 i 115 45

Name: James
Age 40

3.4.6 WABRESE

£ Python pR &L if n] LLSE SOl A8 KJE SR, 44 1 5Ll A8 1 2 M0 = P %
AZBABOE AT/ 7] LUE — A A EUEEAS . il BUE 04,
FIHITE 3 Bl SBR[ L AR K B SR 75 I A 2 il ar 44 . HIEAR TR

>>> def functionname([formal args,] * var args tuple):

nmon @ﬁ_i*ﬁ??‘q‘ $ nun
function suite

return [ expression]
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>>> def printinfo(argl, x vartuple):
BT VONTES "Gl

print("H&iH ")

print(argl)

for var in vartuple:

print(var)

return

# V4 M printinfo() bk %k
>>> printinfo(15)

>>> printinfo(75, 65, 55)

DAL S 451 4 o 45

15
75
65
55
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